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Preoții de caritate au primit diplome de 
excelență la „Seara valorilor sucevene”
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Preoții de caritate care își desfășoară activitatea în cadrul spitalelor și 
așezămintelor sociale din Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților au primit diplome de 
excelență la „Seara valorilor sucevene”.

Gala a fost organizată de Primăria Municipiului Suceava și Arhiepiscopia Sucevei și 
Rădăuților în sala de evenimente a Hotelului Balada.

Primarul orașului, ing. Ion Lungu, a susținut un discurs în deschiderea manifestării, 
după care a urmat decernarea diplomelor de excelență. Printre cei nominalizați s-
au numărat și cadre didactice din comunitatea suceveană care au contribuit la 
promovarea culturii, ortodoxiei, învățământului și a valorilor tradiționale.

Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților a fost reprezentată de pr. Constantin Blaga, 
consilier cultural, pr. Ștefan Mihalcea, consilier la Sectorul Media și Comunicare, pr. 
Viorel Ilișoi, consilier economic, și pr. Adrian Popa, consilier la Sectorul Colportaj 
Bisericesc.

Protos. Alexandru Moroșan, director al Departamentul Farmaceutic „Arimateea” al 
Sectorului de Asistență Socială și Medicală al Centrului Eparhial Suceava, a 
subliniat că această recunoaștere presupune un imbold pentru întreaga echipă 
medicală din spitalele din cuprinsul eparhiei.

„În zi de praznic aici, la Suceava, la sărbătoarea Sânzienelor, Arhiepiscopia Sucevei 
și Rădăuților alături de Primăria Municipiului Suceava a pus în valoare oameni care 
au făcut eforturi pentru ca societatea actuală să fie mai bună și să aibă mai multe 
modele decât cele pe care le-a avut până acum”, a spus Protos. Alexandru Moroșan.

„Au fost remarcați preoți de caritate din spitalele județului Suceava, pentru ca 
alături de ei personalități medicale și din instituțiile de învățământ să poată 
conlucra spre bunăstarea societății, în formarea valorilor de astăzi și de mâine”.



Evenimentul s-a încheiat cu un moment artistic susținut de Corul Academic 
„Byzantion”, dirijat de lect. univ. dr. Adrian Sîrbu.
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